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1. De conformidad con el artículo 1 de la Ley de Sucesión en la Jefatura del Estado 

de 1947, señale la afirmación correcta: 

a) España, como unidad política, es un Estado católico, social y representativo 

que, de acuerdo con su tradición, se declara constituido en Reino. 

b) Vacante la Jefatura del Estado, asumirá sus poderes un consejo formado por 

cinco personas hasta la designación del nuevo Jefe de Estado. 

c) Para ejercer la Jefatura del Estado, entre otros requisitos, es necesario ser 

mayor de edad. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

2. De acuerdo con el artículo 55.1 de la Constitución Española, durante el estado 

de excepción, señale el derecho que no se podrá suspender: 

a) Derecho de reunión. 

b) Derecho de huelga. 

c) Derecho de sindicación. 

d) Derecho a la libertad y seguridad. 

 

 

3. Según el artículo 85 de la Constitución Española: 

a) Las leyes de bases podrán autorizar la modificación de la propia ley de 

bases. 

b) Las disposiciones del Gobierno que contengan legislación delegada recibirán 

el título de Decretos Legislativos. 

c) Las Cortes Generales podrán delegar en el Gobierno la potestad de dictar 

normas con rango de ley sobre desarrollo de derechos fundamentales. 

d) Los Decretos Legislativos deberán ser convalidados o derogados por el 

Congreso de los Diputados en el plazo de 30 días desde su promulgación. 

 

 

4. De acuerdo con el artículo 27.2 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del 

Régimen Electoral General, las designaciones como Presidente y Vocal de las 

mesas electorales debe ser notificadas a los interesados en el plazo de: 

a) Tres días. 

b) Cinco días. 

c) Una semana. 

d) Quince días. 

 

 

5. De acuerdo con el artículo 149 de la Constitución, las normas estatales 

prevalecen sobre las de las Comunidades Autónomas:  

a) En todo caso. 

b) Solamente como derecho supletorio. 

c) En las materias no asumidas por las Comunidades Autónomas. 

d) En lo que no esté atribuido a la exclusiva competencia de las comunidades 

autónomas, en caso de conflicto. 
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6. De acuerdo con el tenor literal del artículo 10.3 del Estatuto de Autonomía para 

Andalucía, la Comunidad Autónoma, en defensa del interés general, ejercerá sus 

poderes con una serie de objetivos básicos. ¿Cuál de los siguientes no forma 

parte de dichos objetivos? 

a) La cooperación internacional con el objetivo de contribuir al desarrollo 

solidario de los pueblos. 

b) La incorporación del pueblo andaluz a la sociedad del conocimiento. 

c) Los poderes públicos velarán por la salvaguarda, conocimiento y difusión de 

la historia de la lucha del pueblo andaluz por sus derechos y libertades. 

d) La protección integral de las mujeres contra la violencia de género. 

 

 

7. De acuerdo con el artículo 16 de la Ley del Defensor del Pueblo Andaluz, toda 

queja se presentará en el plazo: 

a) De un año, contado a partir del momento en que se produjeron los hechos. 

b) De un máximo de un año, contado a partir del momento en que se tuviera 

conocimiento de los hechos. 

c) De un máximo de un año, contado a partir del momento en que se 

produjeron los hechos. 

d) De un año, contado a partir del momento en que se tuviera conocimiento de 

los hechos. 

 

 

8. De acuerdo con el artículo 13 del Decreto 77/2002, de 26 de febrero, por el que 

se regula el régimen de precedencias y tratamientos en el ámbito de la Junta de 

Andalucía, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 

a) El tratamiento de “Excelentísimo Señor” corresponde únicamente al 

Presidente de la Junta de Andalucía y a ningún otro cargo dentro del ámbito 

autonómico. 

b) Los diputados del Parlamento de Andalucía reciben tratamiento de 

“Excelentísimo Señor”. 

c) A los viceconsejeros les corresponde el tratamiento de “Ilustrísimo Señor”  

d) Los ex-Presidentes de la Junta de Andalucía reciben automáticamente el 

tratamiento de “Ilustrísimo Señor” al abandonar el cargo. 

 

 

9. De conformidad con el artículo 59 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 

octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico 

del Empleado Público, en las ofertas de empleo público se reservará un cupo de 

las vacantes para ser cubiertas entre personas con discapacidad, de modo que 

progresivamente se alcance el dos por ciento de los efectivos totales en cada 

Administración Pública. ¿Cuál es la cuantía de dicho cupo?  

a) Un cupo no inferior al cinco por ciento de las vacantes. 

b) Un cuerpo del cinco por ciento de las vacantes. 

c) Un cuerpo no superior al cinco por ciento de las vacantes. 

d) Un cupo no inferior al siete por ciento de las vacantes. 
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10. De acuerdo con el artículo 252 del Tratado de Funcionamiento de la Unión 

Europea, ¿por cuántos abogados generales estará asistido el Tribunal de Justicia 

de la Unión Europea? 

a) Cuatro. 

b) Seis. 

c) Ocho.  

d) Diez. 

 

 

11. ¿Quién fue Presidente del Consejo de Ministros del 12 de septiembre de 1933 al 

9 de octubre de 1933? 

a) Alejandro Lerroux. 

b) Manuel Azaña. 

c) Juan Negrín. 

d) Santiago Casares Quiroga. 

 

 

12. De acuerdo con lo previsto en el artículo 27 de Ley Orgánica 2/1979, de 3 de 

octubre, del Tribunal Constitucional, son susceptibles de declaración de 

inconstitucionalidad: 

a) Los Estatutos de Autonomía y las demás Leyes orgánicas. 

b) Las demás Leyes, disposiciones normativas y actos del Estado con fuerza de 

Ley. 

c) Los Tratados Internacionales. 

d) Todas son correctas. 

 

 

13. De acuerdo con el artículo 62 de la Constitución Española, corresponde al Rey: 

a) Convocar y disolver las Cortes Generales y las Asambleas Legislativas de las 

Comunidades Autónomas, en los términos previstos en la propia 

Constitución. 

b) Ejercer el derecho de gracia con arreglo a la ley, que podrá autorizar indultos 

generales. 

c) Sancionar los decretos acordados en el Consejo de Ministros. 

d) Convocar a referéndum en los casos previstos en la Constitución. 

 

 

14. De acuerdo con el artículo 4.2 de la Ley Orgánica 11/1985, de 2 de agosto, de 

Libertad Sindical, las normas estatutarias de los sindicatos deben contener al 

menos (señale la respuesta incorrecta): 

a) Los órganos de administración. 

b) El símbolo. 

c) El ámbito funcional de actuación. 

d) Los medios que permitan a los afiliados conocer la situación económica. 
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15. Según el artículo 151 de la Constitución Española de 1978, no será preciso dejar 

transcurrir el plazo de cinco años, a que se refiere el apartado 2 del artículo 148, 

cuando la iniciativa del proceso autonómico sea acordada dentro del plazo del 

artículo 143.2, además de por las Diputaciones o los órganos interinsulares 

correspondientes, por:  

a) Las tres cuartas partes de los municipios de cada una de las provincias 

afectadas que representen, al menos, una tercera parte del censo electoral de 

cada una de ellas y dicha iniciativa sea ratificada mediante referéndum por el 

voto afirmativo de la mayoría absoluta de los electores de cada provincia en 

los términos que establezca una ley orgánica. 

b) Las dos terceras partes de los municipios de cada una de las provincias 

afectadas que representen, al menos, la mayoría absoluta del censo electoral 

de cada una de ellas y dicha iniciativa sea ratificada mediante referéndum 

por el voto afirmativo de la mayoría de los electores de cada provincia en los 

términos que establezca una ley orgánica. 

c) Las dos terceras partes de los municipios de cada una de las provincias 

afectadas que representen, al menos, la mayoría del censo electoral de cada 

una de ellas y dicha iniciativa sea ratificada mediante referéndum por el voto 

afirmativo de la mayoría de los electores de cada provincia en los términos 

que establezca una ley orgánica. 

d) Las tres cuartas partes de los municipios de cada una de las provincias 

afectadas que representen, al menos, la mayoría del censo electoral de cada 

una de ellas y dicha iniciativa sea ratificada mediante referéndum por el voto 

afirmativo de la mayoría absoluta de los electores de cada provincia en los 

términos que establezca una ley orgánica. 

 

 

16. De acuerdo con el Preámbulo del Estatuto de Autonomía para Andalucía, Blas 

Infante fue reconocido como Padre de la Patria Andaluza en: 

a) Abril de 1983. 

b) Septiembre de 1982. 

c) Junio de 1983. 

d) Febrero de 1984. 

 

17. De acuerdo con el Reglamento de Organización y Funcionamiento de la Cámara 

de Cuentas de Andalucía, el mandato del secretario general tiene una duración 

de: 

a) 4 años 

b) 6 años 

c) 3 años 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 
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18. De acuerdo con el artículo 7 del Decreto 77/2002, de 26 de febrero, por el que se 

regula el régimen de precedencias y tratamientos en el ámbito de la Junta de 

Andalucía, ¿cuál de las siguientes ocupa un mayor nivel en la ordenación de 

autoridades? 

a) Diputado del Parlamento de Andalucía. 

b) Consejero Mayor de la Cámara de Cuentas de Andalucía. 

c) Defensor del Pueblo Andaluz. 

d) Presidente del Consejo Consultivo de Andalucía. 

 

 

19. De acuerdo con el artículo 61 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 

octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico 

del Empleado Público, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 

a) Los sistemas selectivos de personal laboral fijo serán, exclusivamente, los de 

oposición y concurso oposición. 

b) Sólo en virtud de ley podrá aplicarse, con carácter excepcional, el sistema de 

concurso que consistirá únicamente en la valoración de méritos para la 

selección de funcionarios de carrera. 

c) Los órganos de selección no podrán proponer, en ningún caso, el acceso a la 

condición de funcionario de un número superior de aprobados al de plazas 

convocadas. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

20. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta? 

a) El tratado de adhesión de España a la Comunidad Económica Europea se 

firmó el 10 de junio de 1985. 

b) España se integró efectivamente en la Comunidad Económica Europea el 1 

de enero de 1986. 

c) Mediante la Ley Orgánica 10/1985, de 2 de agosto, de Autorización para la 

adhesión de España a las Comunidades Europeas, se autoriza la adhesión del 

Reino de España al Tratado Constitutivo de la Comunidad Económica del 

Carbón y del Acero. 

d) España solicitó oficialmente su ingreso en la Comunidad Económica 

Europea el 26 de julio de 1977. 

 

 

21. ¿Cuál de las siguientes constituciones españolas estableció por primera vez el 

sufragio universal masculino?  

a) Constitución de 1812. 

      b) Constitución de 1837. 

c) Constitución de 1869. 

d) Constitución de 1876. 
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22. De acuerdo con el artículo 20.2 de la Ley Orgánica 3/1981, de 6 de abril, del 

Defensor del Pueblo, ¿cuál es el plazo de que dispone un funcionario afectado 

por una queja para responder al Defensor del Pueblo? 

a) Un mes. 

b) Quince días. 

c) En el plazo que se le haya fijado, que en ningún caso será inferior a diez 

días. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

23. De acuerdo con lo previsto en el artículo 102.2 de la Constitución Española, si la 

acusación a un miembro del Gobierno de España fuera por traición o por 

cualquier delito contra la seguridad del Estado en el ejercicio de sus funciones, 

la responsabilidad sólo podrá ser: 

a) Planteada por iniciativa de la cuarta parte de los miembros del Congreso, y 

con la aprobación de la mayoría absoluta del mismo. 

b) Votada por iniciativa de la décima parte de los miembros del Gobierno, y 

con la aprobación de la mayoría absoluta del mismo. 

c) En todo caso, con la mayoría relativa del Congreso y Senado. 

d) Planteada por iniciativa del Gobierno, y con la aprobación de la mayoría 

absoluta de las Cortes Generales. 

 

 

24. Conforme establece el artículo 75 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del 

Régimen Electoral General, en las elecciones a diputados, en aquellas provincias 

en las que no hubiera sido impugnada la proclamación de candidatos, las 

Delegaciones Provinciales de la Oficina del Censo Electoral remitirán las 

papeleteas a la dirección de la inscripción de los electores residentes ausentes 

que viven en el extranjero: 

a) A partir del décimo octavo día y antes del vigésimo quinto día posterior a la 

convocatoria. 

b) A partir del vigésimo noveno y no más tarde del trigésimo tercer día 

posterior a la convocatoria. 

c) A partir del décimo octavo día y no más tarde del vigésimo noveno día 

posterior a la convocatoria. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

25. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 141 de la Constitución Española, 

cualquier alteración de los límites provinciales en el territorio español habrá de 

ser aprobada por las Cortes Generales mediante: 

a) Ley ordinaria. 

b) Ley Orgánica. 

c) Real Decreto-ley. 

d) Ninguna es correcta. 
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26. De acuerdo con el tenor literal del artículo 91 del Estatuto de Autonomía para 

Andalucía, el municipio tiene personalidad jurídica: 

a) Plena. 

b) Propia. 

c) Autónoma. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

27. De acuerdo con el artículo 1.2 de la Ley 1/2004, de 17 de diciembre, de creación 

del Consejo Audiovisual de Andalucía; este: 

a) Depende orgánicamente del Parlamento y tiene autonomía funcional. 

b) Depende orgánicamente y funcionalmente del Parlamento. 

c) Depende funcionalmente del Parlamento y tiene autonomía orgánica. 

d) Tiene autonomía orgánica y funcional. 

 

 

28. De acuerdo con la Ley 3/1982, de 21 de diciembre, sobre el himno y el escudo 

de Andalucía, cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta: 

a) El himno y el escudo de Andalucía serán protegidos en idénticos términos a 

los que se acuerden por las leyes estatales para los símbolos del Estado. 

b) Por decreto del Consejo de Gobierno se regularán las condiciones para 

declarar oficial una versión del himno de Andalucía. 

c) Se mantendrán los escudos existentes en edificios declarados Monumentos 

Histórico-Artísticos y en aquellos otros que, sin estar así declarados, de cuya 

ornamentación formen parte sustancial y cuya estructura pudiera quedar 

dañada al repararse los escudos. 

d) La letra del himno de Andalucía fue compuesta por José Castillo y Díaz. 

 

 

29. De conformidad con el artículo 87 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 

octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico 

del Empleado Público, los funcionarios de carrera no serán declarados en la 

situación de servicios especiales: 

a) Cuando adquieran la condición de funcionarios al servicio de organizaciones 

internacionales. 

b) Cuando sean reactivados como reservistas voluntarios para prestar servicios 

en las Fuerzas Armadas. 

c) Cuando sean designados asesores de los grupos parlamentarios de las Cortes 

Generales o de las asambleas legislativas en las comunidades autónomas. 

d) Cuando sean elegidos o designados para formar parte de los Órganos 

Constitucionales o de los órganos estatutarios de las comunidades autónomas 

u otros cuya elección corresponda al Congreso de los Diputados, al Senado, 

a las asambleas legislativas de las comunidades autónomas o a los 

municipios. 
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30. De acuerdo con el artículo 127 del Tratado de Funcionamiento de la Unión 

Europea, ¿cuál es el objetivo principal del Sistema Europeo de Bancos 

Centrales? 

a) Coordinar las políticas fiscales de los Estados miembros. 

b) Supervisar los presupuestos nacionales. 

c) Mantener la estabilidad de precios. 

d) Controlar la política comercial común. 

 

 

31. ¿Cuál de las siguientes constituciones españolas introdujo el bicameralismo con 

las denominaciones actuales de Congreso y Senado? 

a) Constitución de 1812. 

b) Constitución de 1837. 

c) Constitución de 1869. 

d) Constitución de 1876. 

 

 

32. Según la Ley Orgánica 2/1979, de 3 de octubre, del Tribunal Constitucional, en 

caso de cese en el cargo de Magistrado del Tribunal Constitucional, por haber 

sido declarado responsable civilmente por dolo: 

a) Decidirá el Tribunal en Pleno, por mayoría simple. 

b) Decidirá el Tribunal en Pleno, por mayoría de las tres cuartas partes de sus 

miembros. 

c) Decidirá el presidente del Tribunal Constitucional. 

d) Decidirá el Tribunal en pleno, por mayoría de las tres quintas partes de sus 

miembros.  

 

 

33. De acuerdo con el artículo 56.3 del Reglamento del Congreso, la Diputación 

Permanente del Congreso cuenta con: 

a) Dos vicepresidencias. 

b) Cuatro vicepresidencias. 

c) Tres vicepresidencias. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

34. Según el artículo 39 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen 

Electoral General, para cada elección el censo electoral será cerrado: 

a) El día primero de enero del año de la convocatoria. 

b) El día primero del segundo mes anterior la convocatoria. 

c) El día primero del mes anterior a la convocatoria. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 
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35. De acuerdo con el artículo 148.1 de la Constitución Española, las Comunidades 

Autónomas podrán asumir competencias en las siguientes materias: 

a) Asistencia social. 

b) Administración de Justicia. 

c) Legislación laboral. 

d) Procedimiento administrativo común, sin perjuicio de las especialidades 

derivadas de la organización propia de la Administración del Estado. 

 

 

36. ¿De cuántos capítulos consta el Titulo VI del Estatuto de Autonomía para 

Andalucía? 

a) 2 

b) 3 

c) 4 

d) 7 

 

 

37. De acuerdo con el artículo 15 de la Ley 5/1997, de 26 de noviembre, del 

Consejo Económico y Social de Andalucía, ¿cuál es el número de 

vicepresidentes de dicho órgano? 

a) Uno. 

b) Dos. 

c) Tres. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

38. ¿Cuál es el día de la Bandera de Andalucía? 

a) 28 de febrero, en conmemoración del día de la celebración del referéndum 

sobre la iniciativa del proceso autonómico de Andalucía del año 1980 que 

dio autonomía plena a la comunidad andaluza. 

b) 21 de diciembre, en conmemoración del día en que el Parlamento de 

Andalucía aprobó la Ley 3/1982, de 21 de diciembre, sobre el himno y 

escudo de Andalucía. 

c) 4 de diciembre, en conmemoración de las manifestaciones masivas de 1977 

que pedían la autonomía plena. 

d) No existe el día de la Bandera de Andalucía. 

 

 

39. De conformidad con el artículo 3 del Estatuto de Personal del Parlamento de 

Andalucía, el personal vinculado a la Cámara en régimen de derecho laboral, 

será contratado por: 

a) La Mesa del Parlamento. 

b) El letrado mayor, previo acuerdo de la Mesa. 

c) El Presidente del Parlamento, previo acuerdo de la Mesa. 

d) La Mesa del Parlamento, a propuesta del letrado mayor. 
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40. De acuerdo con el artículo 18 del Tratado de la Unión Europea, ¿cómo es 

nombrado el Alto Representante de la Unión para Asuntos Exteriores y Política 

de Seguridad? 

a) Es nombrado por el Parlamento por mayoría cualificada. 

b) Es nombrado por la comisión, a propuesta de su Presidente 

c) Es nombrado por el Consejo Europeo por mayoría cualificada, con la 

aprobación del Presidente de la Comisión. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

41. Según la disposición final de la Ley 1/1977, de 4 de enero, para la Reforma 

Política, dicha Ley tendrá rango de: 

a) Ley ordinaria. 

b) Ley orgánica. 

c) Ley fundamental. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

42. Según lo dispuesto en el artículo 53.2 de la Constitución Española, cualquier 

ciudadano no podrá reclamar ante los tribunales ordinarios por un procedimiento 

basado en los principios de preferencia y sumariedad, la tutela de: 

a) Derecho a la intimidad personal. 

b) Derecho a la producción literaria. 

c) Derecho a la herencia. 

d) Derecho a la libertad de enseñanza. 

 

 

43. El artículo 570 de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, 

establece que, si el día de la sesión constitutiva del nuevo Consejo del Poder 

Judicial, alguna de las Cámaras no hubiese procedido a la elección de los 

vocales cuya elección le corresponda: 

a) El Consejo saliente continuará en funciones hasta la toma de posesión del 

nuevo, no pudiendo procederse, hasta entonces, a la elección del nuevo 

Presidente del Consejo General del Poder Judicial. 

b) Se constituirá el Consejo General del Poder Judicial con los diez vocales 

designados por la otra Cámara y con los vocales del Consejo saliente que 

hubieran sido designados en su momento por la Cámara que haya 

incumplido el plazo de designación, pudiendo desde entonces ejercer todas 

sus atribuciones. 

c) No puede darse el caso ya que la elección se realiza en sesión conjunta. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 
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44. De acuerdo con el artículo 5 de la Ley Orgánica 8/2007, de 4 de julio, sobre 

financiación de los partidos políticos, señale la respuesta incorrecta: 

a) Los partidos políticos no podrán aceptar donaciones revocables. 

b) Todas las donaciones superiores a 10.000 deberán ser objeto de notificación 

al Tribunal de Cuentas. 

c) Las donaciones de bienes inmuebles deben ser objeto de notificación al 

Tribunal de Cuentas. 

d) Los partidos políticos no podrán aceptar donaciones procedentes de personas 

jurídicas. 

 

 

45. De acuerdo con el artículo 143 del Reglamento del Senado, el debate en sesión 

plenaria en relación a los proyectos de Estatuto de Autonomía, tramitados al 

amparo del artículo 151 de la Constitución Española: 

a) Consistirá en un turno a favor y otro en contra. 

b) La intervención de los portavoces de los grupos parlamentarios no podrá 

superar los 10 minutos cada uno de ellos. 

c) No será admisible la presentación de enmiendas al texto. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

46. ¿Cuándo se celebró el referéndum por el que se aprueba la reforma del Estatuto 

de Autonomía para Andalucía? 

a) 19 de marzo de 2007. 

b) 20 de diciembre de 2006. 

c) 18 de febrero de 2006. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

47. De acuerdo con el artículo 12 de la Ley 5/1997, de 26 de noviembre, del 

Consejo Económico y Social de Andalucía, la elaboración de la propuesta de 

anteproyecto de presupuestos del Consejo es una de las funciones de: 

a) El Presidente. 

b) La Comisión Permanente. 

c) El Pleno. 

d) El Secretario General. 

 

 

48. De acuerdo con el artículo 1 de la Ley 3/1982, de 21 de diciembre, sobre el 

himno y el escudo de Andalucía, el escudo de Andalucía está compuesto por un 

Hércules que es expresión de: 

a) La fuerza de la esperanza. 

b) La fuerza del andaluz. 

c) La fuerza del instinto. 

d) La fuerza eternamente joven del espíritu. 
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49. De conformidad con el artículo 34 del Estatuto de Personal del Parlamento de 

Andalucía, no es una retribución básica, del personal al servicio del Parlamento: 

a) Sueldo. 

b) Trienios. 

c) Complemento de carrera. 

d) Pagas extraordinarias. 

 

 

50. De acuerdo con el artículo 297.2 del Tratado de Funcionamiento de la Unión 

Europea, relativo a la publicación y entrada en vigor de los actos legislativos de 

la Unión, ¿cuál de las siguientes afirmaciones describe correctamente los 

requisitos formales para que un Reglamento sea obligatorio y directamente 

aplicable en los Estados miembros? 

a) Un Reglamento solo es obligatorio tras su notificación individual a cada 

Estado miembro, y su entrada en vigor depende de la fecha específica fijada 

en el acto, sin que la publicación en el Diario Oficial sea un requisito 

indispensable. 

b) Los reglamentos se publicarán en el Diario Oficial de la Unión Europea y 

entrarán en vigor en la fecha que ellos mismos fijen o, a falta de ella, a los 

veinte días de su publicación. 

c) Los Reglamentos se consideran obligatorios desde su adopción, 

independientemente de su publicación, siempre que su contenido haya sido 

accesible a los Estados miembros en el proceso de adopción. 

d) La publicación de los Reglamentos es opcional, pues la entrada en vigor 

puede establecerse de forma tácita mediante referencia a otros actos jurídicos 

que regulen la misma materia. 

 

 

51. ¿Qué capítulo y título del Estatuto de Autonomía para Andalucía tiene como 

epígrafe “El Parlamento de Andalucía”? 

a) Capítulo IV, Título I. 

b) Capítulo I, Título IV. 

c) Capítulo II, Título IV. 

d) Capítulo III, Título I. 

 

 

52. ¿Cuál de las siguientes expresiones no se contiene en el artículo 102.1 del 

Estatuto de Autonomía para Andalucía, en relación con el Parlamento de 

Andalucía? 

a) Autonomía orgánica. 

b) Autonomía administrativa. 

c) Autonomía disciplinaria. 

d) Todas las respuestas son correctas. 
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53. ¿En qué artículo del Estatuto de Autonomía para Andalucía se regulan las 

funciones del Parlamento de Andalucía? 

a) 105. 

b) 106.  

c) 109. 

d) 110. 

 

 

54. Según el artículo 111, en su apartado primero, del Estatuto de Autonomía para 

Andalucía, ¿a quién corresponde la iniciativa legislativa? 

a) Al Gobierno. 

b) Al Consejo de Gobierno y a los grupos parlamentarios. 

c) Al Consejo de Gobierno y a los diputados. 

d) Al Gobierno, a los grupos parlamentarios, a los ciudadanos y a los 

ayuntamientos. 

 

 

55.  Según el Estatuto de Autonomía para Andalucía, ¿cuál es el número máximo de 

diputados que puede tener el Parlamento de Andalucía? 

a) 109. 

b) Se remite a la ley electoral. 

c) 100. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta.  

 

 

56. De acuerdo con el artículo 127 del Estatuto de Autonomía para Andalucía, el 

Presidente de la Junta de Andalucía puede disolver el Parlamento de 

Andalucía… 

a) De acuerdo con el Consejo de Gobierno. 

b) Con la aprobación de la mayoría del Consejo de Gobierno. 

c) Con audiencia previa del Consejo de Gobierno.  

d) Con la aprobación de todo el Consejo de Gobierno. 

 

 

57.  ¿Quién convoca la Diputación Permanente, según el artículo 57.3 del 

Reglamento del Parlamento de Andalucía?  

a) El Presidente de la Junta de Andalucía. 

b) El Presidente o Presidenta de la Diputación Permanente. 

c) Dos grupos parlamentarios. 

d) El Pleno de la Cámara. 
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58. ¿A quién corresponde la orientación y el impulso de la acción del Consejo de 

Gobierno, según el artículo 106 del Estatuto de Autonomía para Andalucía? 

a) Al Consejo de Gobierno. 

b) Al Presidente de la Junta de Andalucía. 

c) Las respuestas a) y b) son correctas. 

d) Al Parlamento. 

 

 

59. ¿La Junta de Andalucía está integrada por el Parlamento de Andalucía, según el 

artículo 99 del Estatuto de Autonomía para Andalucía? 

a) Sí. 

b) No.  

c) No, porque lo impide el principio de separación de poderes. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

60. Si un diputado del Parlamento de Andalucía comete un delito en la ciudad de 

Melilla, ¿cuál es el órgano jurisdiccional competente para juzgarle de acuerdo 

con el artículo 101.3 del Estatuto de Autonomía para Andalucía? 

a) La Sala de lo Penal del Tribunal Supremo.  

b) La Sala de lo Civil y Penal del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, 

Ceuta y Melilla.  

c) El Juez de lo penal de la ciudad de Melilla. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

61. ¿Según la literalidad del artículo 52 del Reglamento del Parlamento de 

Andalucía, ¿quién puede solicitar la creación de una Comisión de investigación?  

a) El Consejo de Gobierno, dos grupos parlamentarios o la décima parte de los 

miembros de la Cámara. 

b) El Consejo de Gobierno, un grupo parlamentario o la décima parte de los 

miembros de la Cámara. 

c) El Consejo de Gobierno, un grupo parlamentario y la décima parte de los 

miembros de la Cámara. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 
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62. Según el artículo 57 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ¿los medios 

de comunicación debidamente acreditados pueden asistir a las sesiones de la 

Diputación Permanente? 

a) Sí, siempre. 

b) No, nunca. 

c) Sí, excepto cuando la sesión sea secreta. 

d) No, salvo que se trate de los medios de comunicación del Parlamento de 

Andalucía. 

 

 

63. Según el artículo 52 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, ¿dónde deben 

publicarse las conclusiones de las Comisiones de investigación? 

a) En el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía. 

b) En el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

c) En el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y el Boletín Oficial del 

Parlamento de Andalucía. 

d) En los boletines mencionados en la letra c) y en dos de los diarios de mayor 

circulación de la provincia donde resida la sede del Parlamento de Andalucía. 

 

 

64. ¿Cuál es el órgano competente para ordenar, conceder la palabra y fijar los 

tiempos de las intervenciones, en el debate del Pleno sobre el dictamen 

elaborado por la Comisión de investigación, conforme al artículo 52.4 del 

Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) La Mesa del Parlamento de Andalucía. 

b) El Presidente o Presidenta de la Comisión, oída la Junta de Portavoces. 

c) El propio Pleno. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

65. ¿Cuál es el número de diputados que componen las Comisiones parlamentarias 

permanentes, según la literalidad del artículo 40 del Reglamento del Parlamento 

de Andalucía? 

a) 19. 

b) 18. 

c) El que determine la Mesa de cada Comisión, oídos los portavoces de los 

grupos parlamentarios. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 
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66.  Aplicando el artículo 56 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, no tienen 

acceso al salón de sesiones durante la celebración del Pleno. 

a) Las personas expresamente autorizadas por los grupos parlamentarios. 

b) Los funcionarios del Parlamento, en el ejercicio de su cargo. 

c) Los miembros del Consejo de Gobierno. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

67.  Según el artículo 54 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, los Grupos 

de Trabajo sólo podrán constituirse en: 

a) El Pleno. 

b) Las comisiones no permanentes. 

c) Las comisiones permanentes. 

d) Todas las respuestas son correctas. 

 

 

68. ¿A quién corresponde la redacción de las actas de las sesiones de la Mesa del 

Parlamento, según el artículo 32 del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) Al presidente o presidenta del Parlamento. 

b) Al vicepresidente o vicepresidenta de la Mesa del Parlamento. 

c) Al Secretario primero o Secretaria primera con el visto bueno del presidente o 

presidenta. 

d) Al Letrado Mayor. 

 

 

69. ¿Quién está legitimado para presentar una interpelación, conforme al artículo 

154 del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) Los diputados, previo consentimiento de su grupo parlamentario, y los propios 

grupos parlamentarios. 

b) Los diputados, previo conocimiento de su grupo parlamentario, y los propios 

grupos parlamentarios. 

c) Sólo los grupos parlamentarios. 

d) Es un derecho individual de los diputados. 

 

 

70. ¿Qué mayoría es necesaria para que se apruebe una moción de censura, según el 

artículo 141.5 del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) Voto favorable de la mayoría simple de los miembros del Parlamento. 

b) Voto favorable de la mayoría ponderada de los miembros del Parlamento. 

c) Voto favorable de la mayoría absoluta de los miembros del Parlamento. 

d) Voto favorable de la mayoría absoluta de los miembros del Parlamento en 

primera votación y voto favorable de la mayoría simple de los miembros del 

Parlamento en segunda o ulteriores votaciones. 
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71. ¿Qué plazo se otorga por el artículo 140.3 del Reglamento del Parlamento de 

Andalucía para que puedan presentarse otras mociones de censura alternativas a 

la primeramente presentada? 

a) Cinco días. 

b) No hay plazo. 

c) Dos días. 

d) No pueden presentarse mociones alternativas, según el Reglamento. 

 

 

72. ¿A quién debe consultar el Presidente o Presidenta del Parlamento de Andalucía, 

con carácter previo a la proposición de un candidato o candidata a la Presidencia 

de la Junta de Andalucía, de acuerdo con el artículo 138 del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía? 

a) Al Rey. 

b) Al Presidente en funciones. 

c) A los presidentes o secretarios generales de los principales grupos políticos. 

d) A los portavoces designados por los partidos o grupos políticos con 

representación parlamentaria. 

 

 

73. ¿Cuál de los siguientes no es un derecho de los parlamentarios reconocido en el 

artículo 6 del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) A formar parte, al menos, de una Comisión. 

b) A asistir al Pleno. 

c) A tener vacaciones y permisos retribuidos. 

d) A votar en la Comisión que se les asigne. 

 

 

74. ¿Qué plazo tiene la Administración requerida para contestar a la solicitud de 

información y documentación realizada por un diputado al amparo del artículo 7 

del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) 15 días. 

b) 30 días. 

c) 3 meses. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 
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75. ¿Cuál de las siguientes no es una de las obligaciones de los diputados 

expresamente previstas en el artículo 14 del Reglamento del Parlamento de 

Andalucía? 

a) Observar la cortesía parlamentaria. 

b) Adecuar su conducta al Reglamento. 

c) Presentar copia de su declaración-liquidación del Impuesto sobre la Renta de 

las Personas Físicas y, en su caso, del Impuesto sobre el Patrimonio. 

d) No divulgar las actuaciones que, según el Reglamento, puedan tener 

excepcionalmente el carácter de secretas. 

 

 

76. ¿Qué plazo tienen los grupos parlamentarios para presentar enmiendas a la 

totalidad en la tramitación de las proposiciones de ley, según el Reglamento del 

Parlamento de Andalucía? 

a) Quince días. 

b) Diez días. 

c) Tres días. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

77. ¿Cuál es el órgano competente para acordar la reducción o la prórroga de los 

plazos, conforme al artículo 96 del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) El Pleno de la Cámara. 

b) La Comisión competente. 

c) La Mesa de la Cámara. 

d) La Mesa de la Comisión competente. 

 

 

78. De acuerdo con el artículo 91 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 

¿cómo deberá realizarse la votación si concurren solicitudes en sentido contrario 

entre votación pública por llamamiento y ordinaria?  

a) Pública por llamamiento. 

b) Ordinaria. 

c) Decide el Presidente. 

d) Se resuelve por la Presidencia atendiendo al criterio mayoritario. 
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79. Conforme al tenor literal del artículo 85, apartado 6, del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía, ¿cuál es el órgano competente para emitir dictamen 

previo, pronunciándose sobre las circunstancias que concurren en el caso, en 

relación con la delegación de voto de los diputados de la Cámara? 

a) El Pleno. 

b) La Comisión del Estatuto de los Diputados. 

c) La Mesa de la Cámara. 

d) La Junta de Portavoces. 

 

 

80. ¿Qué tiempo atribuye el artículo 80, apartado segundo, del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía, a los turnos de intervención? 

a) Diez minutos. 

b) Veinte minutos. 

c) El que estime adecuado el Presidente de la Cámara. 

d) El precepto mencionado no hace referencia a la cuestión preguntada. 

 

 

81. De acuerdo con el artículo 87 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 

¿qué sucederá si, fijada la hora para la votación a las quince horas, cuando llega 

dicha hora aún no se hubiera concluido el debate? 

a) Se deja la decisión al arbitrio de la Presidencia. 

b) Se suspende el debate y se procede a votar, sin perjuicio de la posterior 

continuación del debate. 

c) La Presidencia decidirá de acuerdo con el criterio mayoritario de la Cámara. 

d) La Presidencia señalará nueva hora para la votación. 

 

 

82. En el Pleno durante el que se debate la cuestión de confianza presentada por el 

Presidente de la Junta de Andalucía, se solicita por la mayoría absoluta de los 

diputados  votación ordinaria sobre el otorgamiento o no de la confianza, ¿cómo 

deberá realizarse dicha votación, según el apartado segundo del artículo 91 del 

Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) Resolverá la Presidencia, siguiendo el criterio mayoritario. 

b) Pública por llamamiento. 

c) Ordinaria. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

  



 
 

 

Página 20 de 25 
 
 

83. ¿En qué precepto del Reglamento del Parlamento de Andalucía se establece el 

órgano competente para adoptar cuantas decisiones y medidas requieran el 

régimen y gobierno interior de la Cámara? 

a) 44. 

b) Disposición adicional primera. 

c) 28. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

84. ¿Qué articulo del Estatuto de Autonomía para Andalucía dispone que toda 

enmienda que suponga un aumento de los créditos o disminución de los ingresos 

presupuestarios requerirá la conformidad del Consejo de Gobierno para su 

tramitación? 

a) 106. 

b) 156. 

c) 190. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

85. ¿Qué plazo tiene la Ponencia para redactar su informe, a la vista del texto y las 

enmiendas presentadas al articulado, según el artículo 116.1 del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía? 

a) Quince días desde la finalización de las comparecencias informativas. 

b) Quince días desde la finalización del plazo de presentación de enmiendas al 

articulado. 

c) Diez días desde la finalización de las comparecencias informativas. 

d) Diez días desde la finalización del plazo de presentación de enmiendas al 

articulado. 

 

 

86. De acuerdo con la literalidad del artículo 89 del Reglamento del Parlamento de 

Andalucía, las propuestas de la Presidencia que, una vez enunciadas, no 

suscitaran objeción ni oposición se considerarán aprobadas por: 

a) Unanimidad. 

b) Llamamiento. 

c) Uniformidad. 

d) Asentimiento. 
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87. ¿Cuál es el órgano competente para acordar la imposición de las sanciones 

previstas para los diputados por algunas de las conductas reguladas en el artículo 

101 del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) La Mesa de la Cámara. 

b) La Presidencia de la Cámara. 

c) El Pleno. 

d) La Comisión del Estatuto de los Diputados. 

 

 

88. ¿A quién corresponde velar por el mantenimiento del orden en las tribunas en las 

sesiones públicas, según al apartado primero del artículo 107 del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía? 

a) A los ujieres presentes. 

b) Al servicio de seguridad de la Cámara. 

c) Al Letrado o Letrada Mayor. 

d) Al Presidente o Presidenta de la Cámara. 

 

 

89. ¿Quiénes están legitimados para interesar la comparecencia de los miembros del 

Consejo de Gobierno ante el Pleno o una cualquiera de las Comisiones para 

celebrar una sesión informativa, según el artículo 153.1 del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía? 

a) Los miembros del Consejo de Gobierno, un grupo parlamentario o un 

diputado con la sola firma de otros cuatro integrantes de la Cámara o de la 

Comisión. 

b) Un grupo parlamentario o un diputado con la sola firma de otros cuatro 

integrantes de la Cámara o de la Comisión. 

c) Sólo los miembros del Consejo de Gobierno. 

d) Los miembros del Consejo de Gobierno, un grupo parlamentario o un 

diputado con la sola firma de otros tres integrantes de la Cámara o de la 

Comisión. 

 

 

90. ¿Cuál es el número mínimo de diputados para constituir un grupo parlamentario, 

según el artículo 20 del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) Cuatro. 

b) Tres. 

c) Cinco. 

d) No existe. 
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91. ¿En qué artículo del Reglamento del Parlamento de Andalucía se establece la 

obligación de los diputados de respetar la cortesía parlamentaria? 

a) 7. 

b) 21. 

c) 14. 

d) Disposición adicional segunda. 

 

 

92. ¿A qué órgano del Parlamento de Andalucía le corresponden aquellas funciones 

que no estén atribuidas a un órgano específico? 

a) Al Pleno de la Cámara. 

b) A la Mesa de la Cámara.  

c) Al Presidente o Presidenta de la Cámara. 

d) A la Diputación Permanente. 

 

 

93. ¿Cómo se adoptan las decisiones de la Junta de Portavoces, según el artículo 38 

del Reglamento del Parlamento de Andalucía? 

a) Por mayoría simple. 

b) Por mayoría absoluta. 

c) Por voto apoderado. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

94. Según la literalidad del artículo 10 del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior 

del Parlamento de Andalucía, ¿cuál de las siguientes no aparece expresamente 

como una de las causas de cese del Letrado o Letrada Mayor? 

a) Fallecimiento. 

b) Renuncia. 

c) Decisión del órgano que lo nombró. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

 

95. ¿De quién dependen los Servicios Jurídicos, según el artículo 13 del Estatuto de 

Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de Andalucía? 

a) Mesa de la Cámara. 

b) Secretaría General adjunta. 

c) Secretaría General. 

d) Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal. 

 

 



 
 

 

Página 23 de 25 
 
 

96. ¿A quién corresponde la gestión del almacén de material de oficina del 

Parlamento, según el artículo 19 del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior 

del Parlamento de Andalucía?  

a) Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal. 

b) Servicio de Mantenimiento. 

c) Servicio de Reprografía. 

d) Servicio de Régimen Interior. 

 

 

97. ¿Cuál de las siguientes no es una función propia del Servicio de Documentación, 

Biblioteca y Archivo, según el artículo 22 del Estatuto de Gobierno y Régimen 

Interior del Parlamento de Andalucía? 

a) Organización, conservación, control y tratamiento de las publicaciones 

seriadas y legislación. 

b) Promoción y mantenimiento del intercambio de publicaciones con otras 

instituciones públicas, especialmente las de naturaleza parlamentaria. 

c) Elaboración de bibliografías, informes y dosieres documentales sobre las 

materias objeto del trabajo parlamentario. 

d) Organización, conservación y tratamiento de la fonoteca y la videoteca. 

 

 

98. ¿A quién corresponde la elaboración de las propuestas económicas y técnicas y 

concreción de los requisitos de las obras y contrataciones técnicas, según el 

artículo 24 del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de 

Andalucía? 

a) Al Servicio de Contratación. 

b) Al Servicio de Régimen Interior. 

c) Al Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal. 

d) Al Servicio de Mantenimiento. 

 

 

99. ¿De quién depende la Oficina de Registro, según el artículo 33 del Estatuto de 

Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de Andalucía? 

a) De la Secretaría General Adjunta. 

b) Del Servicio de Régimen Interior. 

c) De la Secretaría General. 

d) Del Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal. 
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100. ¿A quién corresponde la organización y coordinación de los ujieres según el 

artículo 19 del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de 

Andalucía? 

a) Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal. 

b) Servicio de Mantenimiento. 

c) Servicio de Régimen Interior. 

d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

-------------- 

PREGUNTAS DE RESERVA: 

 

151. ¿Cuántos artículos tiene el Capítulo III del Título V del Reglamento del 

Parlamento de Andalucía “De las especialidades en el procedimiento 

legislativo”? 

a) Ocho. 

b) Doce. 

c) Nueve. 

d) Trece. 

 

 

152. ¿En qué año se aprobó la Constitución vigente durante el reinado de Su 

Majestad Alfonso XII? 

a) 1868. 

b) 1902. 

c) 1923. 

d) 1876. 

 

 

153. ¿En cuál de los siguientes artículos de la Constitución Española de 1978 se 

regula la composición del Consejo General del Poder Judicial? 

a) 131. 

b) 117. 

c) 122. 

d) 121. 
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154. De acuerdo con el artículo 47 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 

octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico 

del Empleado Público, ¿cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta? 

a) La jornada de trabajo de los funcionarios podrá ser a tiempo completo o a 

tiempo parcial. 

b) Las Administraciones Públicas adoptarán medidas de flexibilización horaria 

para garantizar la conciliación de la vida familiar y laboral de los empleados 

públicos que tengan a su cargo a hijos e hijas menores de nueve años. 

c) Las Administraciones Públicas adoptarán medidas de flexibilización horaria 

para garantizar la conciliación de la vida familiar y laboral de los empleados 

públicos que tengan necesidades de cuidado respecto del cónyuge o pareja de 

hecho, y que por razones de edad, accidente o enfermedad no puedan valerse 

por sí mismos. 

d) Todas las afirmaciones son correctas. 

 

 

155. De acuerdo con el artículo 341 del Tratado de Funcionamiento de la Unión 

Europea, la sede de las instituciones la Unión será fijada por: 

a) La Comisión. 

b) De común acuerdo por los gobiernos de los estados miembros. 

c) Los tratados que crea las instituciones. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

 

 

 


